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Economie, finances et budget : services exterieurs
Question écrite n° 8406

Texte de la question

la tresorerie principale de Bobigny accueille les contribuables dans des conditions dignes d'un autre age a
moindres frais. Sa construction est relativement recente, mais aucun investissement n'a ete realise pour recevoir
les usagers dans la dignite. Parallelement, le manque d'agents entraine la degradation des conditions de travail
pour le personnel et une mauvaise qualite du service rendu au public. En consequence, M Jean-Claude Gayssot
demande a M le ministre d'Etat, ministre de l'economie, des finances et du budget, les mesures concretes qu'il
compte prendre rapidement pour : 1o l'amelioration des locaux pour permettre l'accueil des usagers dans de
bonnes conditions : reception individuelle, chaises, etc. ; 2o l'embauche d'agents supplementaires afin que ce
service public puisse remplir sa mission.

Texte de la réponse

Reponse. - La tresorerie principale de Bobigny a ete installee provisoirement au debut de l'annee 1984 en
attendant l'edification d'un hotel des finances destine a abriter certains services locaux de la direction generale
des impots et de la direction de la comptabilite publique. Bien que ce projet n'ait pu aboutir dans les delais
prevus, sa realisation n'est pas remise en cause. En l'attente de cette installation definitive, les mesures propres
a permettre une amelioration de l'accueil du public sont actuellement etudiees. En ce qui concerne les effectifs,
les moyens en personnels alloues a ce poste comptable apparaissent conformes aux criteres nationaux definis
en la matiere et devraient ainsi lui permettre de faire face dans de bonnes conditions aux diverses missions qui
lui incombent. La tresorerie principale de Bobigny doit par ailleurs faire prochainement l'objet d'un allegement de
ses charges par transfert de son activite en matiere de recouvrement des amendes sur un autre poste
nouvellement cree, ce qui devrait la mettre mieux a meme de remplir les taches qui lui sont confiees.
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